



挽救2个局点！ 林丹玩了把逆转

在昨天的2011年苏迪曼杯羽毛球赛小组赛中，中国队战胜日本队，锁定小组第一晋级八强。前两盘，蔡口/傅海峰、汪鑫都以2比0轻取对手，第三场男单林丹遭遇日本选手佐佐木翔的顽强狙击，最终以22比20、21比19险胜对手，帮助中国队3:0提前锁定胜局。

在上个月的亚锦赛上，林丹在1/4决赛中艰难战胜了佐佐木翔，而昨天的比赛林丹赢得也不轻松。首局比赛，林丹进入状态稍慢，佐佐木翔开局4比0领先。落后情况下，林丹开始调整节

奏，还给对手一波4比0后追到6平。最后阶段，两人打得十分胶着，佐佐木翔以20比18拿到局点。在被动形势下林丹果断加速，头顶劈杀直线连续得分，在挽救两个局点后以22比20逆转取胜。第二局林丹率先发力，开局4比1领先。不过佐佐木翔牛皮糖式的打法，让超级丹出现了不少失误，此后双方比分交替上升，一直打到18平。关键时刻，林丹打得很有耐心，以21比19锁定胜局。

快报记者 韩飞周游

»相关链接 李永波:林丹打得别扭

两局球，林丹最后都只赢了2分，李永波解释道：“林丹每次跟佐佐木翔打，都不是很容易。因为两个人都是左手，左手选手并不多，林丹是佐佐木翔的偶像，对林丹研究很透彻，包括林丹的打法，回球的落点，所以林丹跟他打了很多次，虽然没输过，可每次都别别扭扭，赛前对别扭是有准备的。”

“正常，男双女单包括林丹，基本上反映出真实水平。现在羽毛球水平不会说一上来就大比分领先，要靠一点点累积把比分拉开。”对于中国队的整体表现，李永波给予了肯定：“基本满意吧，不想他们像冠亚军一样，把所有东西都拿出来，做好准备就够了。”

快报记者 韩飞周游



李永波给暂时落后的林丹打气



59个失误！ 娜姐玩了把心跳

被逆转、反逆转、赛点、赛点、赛点……昨天李娜的法网首秀惊心动魄。

昨天是法网的第三个比赛日，中国一姐、赛事6号种子李娜出赛。然而，李娜在本场比赛中失误频频，多达59个。在和捷克美女斯特里科娃的比赛中，李娜的表现着实让支持她的粉丝担心了一把。在浪费了三个赛点后，李娜终于完成逆转，取得法网开门红。

比赛开始后，李娜明显又

犯了慢热的毛病，斯特里科娃抓住机会在开局就占得了上风，但凭借稳定的正手进攻，李娜以6:3先下一盘。第二盘风云突变，李娜在占尽优势的情况下，在抢七局中被对手8:6逆转，痛失提前终结对手的机会。

关键时刻，李娜并没有出现丝毫的急躁，反倒耐心地和对手周旋起来。斯特里科娃却出现了不少失误，李娜很快取得了4:0的领先。本以为李娜可以轻松拿下比赛，可在5:2领先时，先后浪费了3个赛点。最终，

李娜还是有惊无险以6:3结束战斗。

快报记者 唐浩杰



连输2盘！ 纳达尔玩了把翻盘

在法网，纳达尔竟然连输2盘！

昨天的法网，终于迎来了世界第一“红土之王”纳达尔。但对于罗兰·加洛斯的球迷来说，纳达尔赢球绝不是新闻，丢一盘才是新闻！但在今天凌晨刚刚结束的法网首轮比赛中，纳达尔竟然连续丢了2盘！

除了2009年输给索德林的那一场，从2005年以来，纳达尔在法网总共只丢掉过4盘！要知道，2007年、2008年和2010年，

纳达尔可都是未丢一盘最终夺冠的！但是昨天，纳达尔在一场比赛中，丢掉了自己法网生涯的第8盘和第9盘！在和身高2米06的美国大炮伊斯内尔的比赛中，西班牙人并没有展现出舍我其谁的霸气，居然被对手逼到了决胜盘！

新的比赛用球，是纳达尔遇到的最大难题。“新球在加旋转时会变得困难，尤其是上旋会很难打出来。”纳达尔对自己首轮遭遇伊斯内尔早就有不祥的预兆：“他是那种你绝对不想

第一轮就碰到的选手，他的打法很有威胁，他的发球令人难以置信。”第二盘和第三盘，伊斯内尔用大力发球轰下两个抢七时，所有人都预感，本届法网的最大冷门，有可能就诞生在头号种子的第一轮比赛中。

还好，纳达尔及时调整了打法，而伊斯内尔体力也透支，最终，纳达尔接连拿下两盘，花了4个多小时，才艰难赢得了这场比赛，五局比分6:4、6:7、6:7、6:2、6:4。

快报记者 唐浩杰

郑在成表演 球劈西瓜“神功”



就是这只西瓜被郑在成一球击破

去年，一段羽毛球打破西瓜的视频曾在网上疯传，让人惊叹于小小羽毛球的威力。昨天，正在征战苏杯的韩国队选手郑在成在青岛表演了现场版的“球劈西瓜”，让在场的球迷和记者大呼神奇！

昨天下午两点，韩国羽毛球队来到羽球馆进行赛前训练。“成龙组合”郑在成/李龙大还现场表演了“球劈西瓜”的绝技。李龙大在球网对面负责“喂球”，郑在成看准来球大扣杀，第一次没有成功，而第二次郑在成使出全身力气，只见十来斤的西瓜便应声裂开，现场叫好声四起，“太厉害了，整个被打破了！”

快报记者 韩飞周游

韩信杯落幕 王斌遗憾夺亚

昨天，第三届淮阴·韩信杯象棋赛落幕，在引人注目的冠军赛中，江苏句容茅山队王斌大师经过3个半小时苦战，以微弱的劣势输给了蒋川大师，获得亚军。

在上午最后一轮小组赛中，王斌战和赵鑫鑫，以7分获得小组第一。在下午的决赛中，他和B组头名蒋川争夺冠军。双方先比慢棋。蒋川执红先行，双方以五九炮过河车对屏风马平炮兑车、黑右横车布阵。中盘阶段，蒋川先行发难，形成多一子的优势。王斌孤注一掷，毅然跃马配合双车炮抢攻，最终双方战到150手时，打成平局。根据规则，双方加赛快棋，快棋采用每方10分钟、每走一步加10秒用时。最终双方快棋下至84手，蒋川双车联杀王斌险胜。本届比赛，王斌的表现非常完美，对手蒋川也表示，“赢得很险，我运气比他好一些。”

快报记者 唐浩杰

欧冠决赛 卡福看好巴萨

昨天下午，哈尔滨啤酒玩酷足球季在成都落幕，本次活动吸引了全国3000多支草根球队报名，争夺6对6比赛的冠军，最终脱颖而出的球队也得以代表中国参加7月份在阿根廷进行的草根足球比赛。

活动现场，前巴西国家队队长卡福来了，幽默的巴西人居然秀起了成都话——“凹适”（舒服的意思），引来现场阵阵笑声。活动结束后，这位世界杯冠军队的主力接受了快报记者的专访。卡福现在已经退役，在巴西一边做慈善，一边开起了足球经纪公司，卡福说，他并没有当教练的打算，他只想把公司经营好，同时帮助孩子们去实现踢球的梦想。

访谈中，记者和卡福聊起了欧冠的话题，卡福坦言，“谁会是欧冠冠军，这个真的很难预测，曼联不错，但是我更看好巴萨，他们的技术能力实在太出色了。”

现在，卡福除了足球之外，最大的爱好就是骑摩托车，“我的摩托车水平还没达到赛车手的水准，但我是喜欢。”卡福笑着说。访谈最后，卡福也衷心祝愿中国队能打进下届世界杯，因为2014年世界杯正是在他的家乡进行。

特派记者 吕远（快报成都电）



卡福在活动现场